

22 АПР 1969

г. Ростов-на-Дону

Газета № . . .

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

Вот уже несколько лет, по установившейся традиции, в конференц-зале Кировского райкома партии собираются работники народного образования района на свой «День учителя». Здесь можно услышать интересные доклады, лекции, выступления ученых, специалистов, мастеров педагогического труда. Видное место на этих встречах занимают темы, посвященные 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

На сей раз в гости к педагогам пришли работники театра юного зрителя имени Ленинского комсомола. Открыл встречу секретарь райкома КПСС В. Ф. Карев.

Главный режиссер театра А. Ю. Хайкин познакомил собравшихся с репертуаром театра, рассказал о спектаклях, которые увидит детвора на зимних каникулах, поделился творческими планами тюза. К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина коллектив осуществит постановку пьесы Валерия Осипова «Апрель начинается в марте». Роль юного Ленина будет исполнять молодой артист Николай Чиндяйкин.

Затем работникам народного образования были показаны фрагменты из спектаклей «Город на заре», «Два товарища», «Эй, ты, здравствуй!».

Горячо аплодировали присутствующие старейшей артистке театра Татьяне Васильевне Лялиной, молодым актерам Валентине Ковалевой, Маргарите Лобановой, Елене Тарабриной, Ларисе Логовинской, Николаю Чиндяйкину, Геннадию Чиковкину.

Надолго запомнилась каждому из нас эта встреча. Хорошо бы, чтобы такие встречи чаще проводились непосредственно в школах. Они, безусловно, могли бы многое дать подрастающей смене.

М. СМЕЛЯНСКАЯ,
учительница.